

АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург

29 марта 2016 г.
ОИ/005841



Экспертное заключение

**Личный фотоальбом
выпускника Военной
академии имени В.М.
Молотова.**

**Место изготовления:
г. Калинин.**

Время изготовления: 1955 г.

**Материалы и техника
исполнения: картон,
фотобумага, печать.**

Размер: 23×34×4 см.

**Владелец: частное
собрание.**

На экспертизу представлен альбом, состоящий из 24 листов и принадлежавший выпускнику Военной академии имени В.М. Молотова, капитану О.М. Начкебия, о чем свидетельствует именная дарственная надпись на верхней крышке обложки альбома.

На первой странице альбома, среди военной администрации академии, в центре, портрет главы академии — М.П. Миловского.

Военная ордена Ленина академия материально-технического обеспечения имени генерала армии А. В. Хрулёва — высшее военное учебное заведение России, расположенное в Санкт-Петербурге.

С 1899 года существовал Военно-интендантский курс при Академии Генерального штаба, куда летом было принято 30 офицеров и 9 военных чиновников. Изучались военная администрация, статистика, военная география, товароведение, химия, счётное делопроизводство и русский язык.

В 1911 году Военно-интендантский курс был преобразован в Интендантскую академию. Во время первой мировой войны занятия не проводились.

Приказом Наркомвоена № 535 от 20 июня 1918 года Интендантская академия была преобразована в Военно-хозяйственную академию РККА с подчинением Управлению военно-учебных заведений.

В 1935 году в Харькове была воссоздана Военно-хозяйственная академия РККА, в 1939 году ей было присвоено имя В. М. Молотова. В 1940 году реорганизована в Интендантскую академию.

Осенью 1941 года с началом Великой Отечественной войны Академия была эвакуирована в Ташкент, а в 1942 году переведена в Калинин на базу бывшего Калининского военно-химического училища и переименована в Академию тыла и снабжения^[3].

В 1956 году Академию перевели в Ленинград, соединив с Военно-транспортной академией имени Л. М. Кагановича, созданной в Москве в 1932 г. Она стала называться Военной академией тыла и транспорта. В 1956—1965 гг. академией возглавлял Михаил Павлович Миловский.

Михаил Павлович Миловский (27 мая 1899, деревня Никулдино Филипповского района Владимирской области (ранее Владимирская губерния), — 23 июня 1966, Ленинград), советский военачальник и историк, профессор, генерал-полковник (1960).

Автор ряда научных трудов, особое место среди которых занимают «Тыл в Великой Отечественной войне», «Тыл в современных операциях». За значительные результаты в научно-педагогической деятельности генерал-полковнику М. П. Миловскому присвоено учёное звание «профессор». Около 23 лет своей жизни М. П. Миловский занимался подготовкой офицерских кадров, возглавляя работу ряда военных академий. В течение последних 10 лет руководил Военной академией тыла и транспорта. Им написано около 400 научных работ.

**Альбом является предметом антиквариата и обладает
коллекционной ценностью.**

Эксперт

Бызов О.И.

